

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 05.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004753098

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fidusaf, da Cruz Rosa, Sierre, nouveau Fidusaf - Amimmo, da Cruz Rosa, Chippis

Fidusaf - Amimmo, da Cruz Rosa Grande Avenue 13 3965 Chippis Jusqu'ici Fidusaf, da Cruz Rosa

Fidusaf, da Cruz Rosa, à Sierre, CHE-378.250.978, entreprise individuelle (No. FOSC 109 du 07.06.2019, Publ. 1004647362). Nouvelle raison de commerce: Fidusaf - Amimmo, da Cruz Rosa. Nouveau siège: Chippis. Nouvelle adresse: Grande Avenue 13, 3965 Chippis. Nouveau but de l'entreprise: Toutes opérations immobilières, en particulier le courtage, la location, la gérance et l'administration de PPE; activités de fiduciaire tels que les travaux de fiscalité, comptabilité et conseils.

Registre journalier no 2801 du 31.10.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 109, Date:

07.06.2019

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central